I'otyemocs no JIITA. Maremaruka.4 ki1

1. SIxe yucno NoJaHO y BHUIJISAI CYMH PO3PSAHUX JOJAHKIB?
70000 + 6000+09 =...
a) 76900; 0) 76009; B) 769.

2. Bpanii tepMoMeTp mokasyBas 23 rpanycu, 1eHb — 20 rpagyciB 1 BBeuepi —
26 rpagyciB Mopo3y. Ska cepenHs TemiiepaTypa HOBITPs 3a JIEHb?

3.3HalTH 3HAYE€HHA X, IKII0 X * 4 = 36.
a)x=40; 0)x=09; B) X = 144.

4.V inanbui 0yno 80 JAiTpiB MOJOKA. %4 YACTUHY MOJIOKAa BUKOPUCTAIU IS
MPUTOTYBaHHS CHiJlaHKy. CKUIBKH JIITPIB MOJIOKA BUKOPUCTAIIU JJIsl CHIIaHKY ?

5. Ha BuctaBui Oynu npeacTaBieHi quHd 1 kamycta. Maca ausi — 80 kr, mo y 5
pa3iB OUIbLIE BIJ Macu KalycTH. SIka Maca roJIOBKH KamycTH?

6. CkJ1aJiy 1 3aIIUIIN TJIaH pO3B’I3yBaHHA 3a]1ayl.

Bin Oyaunky 1o piuku 60kM. MOTOIMKIIICT 10 PIYKHU iXaB 31 HIBUJAKICTIO
20xM/roA, a Ha3a MOBEpPTaBCH 31 MIBUAKICTIO Ha SKM/To1 MeHIIO0K. CKUTbKU
4acy BUTPATUB MOTOIUKIIICT Ha BCIO 1[I0 MOI3AKY?

7.3a 6xB aBTOMAT 3aKpuBae 420 6aHok. CKIIbKM OAHOK 3aKpHE aBTOMAT 3a 8XB?

8.3Hailau 3HAYEHHS BUPA3Y
70 * (300 + 2700): 100.



